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INDICADOR DE POSICAO DE 3 DIGITOS

Materiais:

(1-2) Carcaca do numerador:
Poliamida reforcada com fibra de
vidro. Resistente a 6leos e massas
lubrificantes.

(3) Pino de fixacao:

K600: Aco C45

K600CIN: Acoinoxidavel (Aisi
304).

(4) Bucha de ligagdo com eixo:
K600: Aco automatico.
K600CIN: Aco inoxidavel (Aisi
303).

(5) Visor:

Polimetilmetacrilato (PMMA).

(6) Indicadores de nimeros:
Poliamida.

Superficie:

(1-2-6) Lisa

(4) Lisa por torneameno preciso.
(5) Lisa, com efeito leitura facilitada.

Cor:

(1) Tampa da carcacga:

Preto  (RAL9011 c6d.01)

(2) Carcaca:

K600: Preto (RAL9011 cod.
01).

K602:  Alaranjado (RAL
2004 cod. 02).

K603: Cinzento (RAL 7035 cod.
13).

(3) Pino de fixacdo:

K600: Pretodo oxido.
K600CIN: Natural.
(4) Buchadeligagdo

K600:  Pretado dxido.
K600CIN: Natural.
(5) Visor:

Transparente.

(6) Indicadores de niimeros:
Indicador de nimeros de fundo preto
com nUmeros em branco.

Carateres dos indicadores de nimeros:
Tampografados de branco, altura do carater cercade 4 mm.

Relacdo dereducio (GR):
Arelacado dereducéo estabelece qual nimero deve aparecer no numerador

Posicdo de leitura ou montagem  Sentido de rotacdo (SR)
PL)

A= (D) - O=(®@)

apos ter feito uma rotacdo completa (360°). Por exemplo, ao escolher uma
relacdo dereducaoiguala 15, apds uma rotacdo no visor aparecera o digito 015.
A posicao do decimal ajuda a desmultiplicar a medida; de facto, ao escolher um
digito decimal, 0015 fica01,5.

Posicio de leitura / montagem (PL):

Oindicador de posicdo pode ser posicionado na aplicacdo em quatro posicoes

diferentes. Favor escolher a mais apropriada para a sua utilizacao: —I-
P1 = Vertical com nimeros na parte superior,

P2 =Vertical com nimeros na parte vertical,

P3 =Horizontal com nimeros na parte inclinada,

Indicador de posicao de 3 digitos,
1 decimal

P4 = Horizontal com nimeros na parte vertical.

Sentido derotacdo (SR):
O=aumento dos valores com rotagdo horaria
A= diminuicdo dos valores com rotacdo anti-horéria

0(0(0

Ponto decimal (PD):

O indicador de posicao também pode ser escolhido com o ponto decimal. Neste
caso, tendo trés digitos, a posicdo decimal esta disponivel da seguinte forma:
PD =0 - nenhum decimal indicado (000)

PD =1 - um digito decimal indicado (00.0)

PD = 2 - dois digitos decimais indicados (0.00)

I

) N

Vedacao dabase dacarcaca:
Cadanumerador é equipado com a vedacgéo na base da carcaca em poliuretano

Vedacado dabase dacarcaca
incluida K60733

expandido preto. Para outros de reserva, pedir o cédigo K607033. \.

Pedidos especiais:
o Apedido pode ser fornecida umabucha de reducao K605 em aco preto do
6xido para o furo do eixo: diametros disponiveis: 06 - 07 - 08.

e Apedido pode serfornecido o pino antirrotagdo com compensacao da folga.

Buchadereducao K605
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INDICADOR DE POSICAO DE 3 DIGITOS
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Opcoes a especificar durante a realizacdo do pedido (GR-SR-PL-PD)

art. H A h hl h2 h3 h4 A1 B Bl d d2 d3 dins GR SR PL DP A
K600033.TD10.......... 33 22 93 18 25 5 34127 21 26 6 138 16 10 7/2(')?g;_lféf;;ts_'zg/_ssbz_olbés' O-A ';13'_':3" 0-12 20
K602033.TD10........ 33 22 93 18 25 5 34127 21 26 6 138 16 10 5 10 12SAANE 2025 o PUPE 045 20
K603033.TD10........ 33 22 93 18 25 5 34127 21 26 6 138 16 10 /5 19 MO 2025 o PUPZ 049 20
K600033.TD10......CIN 33 22 93 18 2.5 5 34 127 21 26 6 138 16 10 7/2(-)?g;}féﬁlos_-gg/_ss-oz_ob%s- O-A ':,13'_';5" 0-12 20
K602033TD10.....CIN 33 22 93 18 25 5 34127 21 26 6 138 16 10 /5 191250517220 25- o p PRP2 009 20
K603033.TD10......CIN 33 22 93 18 25 5 34127 21 26 6 138 16 10 7/2(‘)?g;_lfé?%‘r’_'gggiolb?' O-A ':)13'_'2" 0-12 20

Notas: Para os passos "/5" os valores aritméticos ndo sao visualizados.
Durante arealizagdo do pedido, favor inserir as opgdes escolhidas nos pontos do cédigo.
Exemplo 1:

Exemplo 1: paraum indicador de posicdo de 3 digitos (K600033) com um eixo de 10 mm (d1), - cor de laranja (K602), - com relacdo de reducdo (GR) 15, - com rotacio no
sentido horario (SR) O, com posi¢éo de leitura (PL) P2, - com um digito decimal (PD) 1, o codigo completo é formado dessa maneira: K602033.TD100150P21.

ou

Exemplo 2: paraum indicador de posicio de 3 digitos (K600033) com um eixo de 10mm (d1) em ago inoxidavel, - preto (K600), - com relacdo de reducdo (GR) 15, - com
rotacdo no sentido anti-horario (SR) A, com posicéo de leitura (PL) P3, - com dois digitos decimais (PD) 2, o cddigo completo é formado dessa maneira: K600033.
TD10015AP32CIN.
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